



活動報導

員工心理健康及諮詢輔導研討會

海巡署配合行政院推動「行政院所屬機關學校員工心理健康」研討會活動報導

文／黃小萍 圖／李鎮洲



● 行政院人事行政局局長李逸洋蒞臨會場致詞

行政院海岸巡防署為配合行政院推動「行政院所屬機關學校員工心理健康實施計畫」，於九十三年八月九日（星期一）上午九時，假該署禮堂舉行「員工心理健康及諮詢輔導」研討會，會議由海巡署署長許惠祐主持，行政院人事行政局局長李逸洋應邀出席。

李局長於致詞時，對海巡署向來不遺餘力的推動員工心理健康預防及協助工作深表肯定，並感謝海巡署舉辦本次研討會以分享行政院所屬各機關人事同仁得來不易的學習機會。

許署長更表示，本次研討會，希望透過會議討論，借重專業學者之專才，結合學術界與實務



● 署長於開幕致詞歡迎各機關同仁熱烈參與

界之互動，期能提升海巡署諮商輔導效能，並為公務機關推動員工心理健康方案提供建言，而公務人員有著健康的身心，自然能運用才智去迎接挑戰，成就自我並貢獻社會。該署將持續秉持人性關懷、輔導解決同仁所遭遇之困難、健全同仁的心理健康，促進機關執法效能，服務民眾。

本次研討會區分四個主題計有：「如何運用員工協助方案（EAPs）於公部門以提升公部門員工的心理健康」、「海巡常見的心理健康問題探討」、「從海巡文化談海巡人的諮商與輔導」、「公部門的諮商與輔導工作」。





活動報導



● 研討會該場次主講教授發表演說情形

與會人員，除海巡署各機關（單位）的人事人員及心輔人員外，計有來自行政院所屬機關、縣市政府主辦心理健康的人事人員代表、警政署的關老師、國防部心理衛生中心、公民營醫院精神科臨床心理師、公私立大專院校心理、諮詢輔導及社工學系（所）、救國團張老師、生命線協會、社區心理衛生中心、民間心理諮詢輔導中心等機構之學者、專家及實務界人士等兩百餘人與會，在經過一天熱烈的討論後，與會人員都深感獲益良多，不虛此行。（本刊編輯報導）



● 各機關報名參加人員踴躍